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Zápis z jednání 13. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice, 

konaného dne 16. prosince 2025 od 19:00 hod. 

v sále MUDr. F. Fürsta v ul. 5. května čp. 3 

 

Zasedání se od jeho začátku zúčastnilo 8 členů městského zastupitelstva, 1 zastupitel se 

dostavil v průběhu zasedání, 6 zastupitelů se omluvilo. 

Zasedání zastupitelstva se od začátku dále zúčastnilo 8 občanů.  

V 19:09 zahájil starosta Ing. Petr Hampl 13. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice pro 

volební období 2022 - 2026 a upozornil, že průběh zasedání je nahráván. 

1. Určení navrhovatelů, určení ověřovatelů zápisu a schválení programu zasedání 
zastupitelstva města 

Následně starosta navrhl zapisovatele (Mgr. P. Mráz), navrhovatele usnesení (PhDr. J. Růžek 
a Ing. P. Kaplan) a ověřovatele (Ing. Z. Klimková, Ing. arch. F. Kándl); jmenovaní souhlasili. 

Starosta dále seznámil zastupitele s programem.  

Navržený program:  

1. Určení navrhovatelů, určení ověřovatelů zápisu a schválení programu zasedání 
zastupitelstva města 

2. Prostor pro dotazy a náměty občanů 
3. Schválení rozpočtového opatření č. 3 / 2025 
4. Schválení rozpočtu města na rok 2026 
5. Schválení Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě k zajišťování činnosti podle zákona o 

obecní policii s městem Řevnice 
6. Schválení bezúplatného převodu realizované investice "Cyklostezky mezi 

Dobřichovicemi a Karlíkem“ 
7. Schválení Obecně závazné vyhlášky města Dobřichovice o místním poplatku ze psů 
8. Zpracování vnitřní směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 
9. Závěry z činnosti kontrolního výboru 

usnesení Z01-12-25: 

Zastupitelstvo schvaluje program zasedání ve znění předloženém starostou, jako navrhovatele 
usnesení schvaluje PhDr. J. Růžka, Ing. P. Kaplana, jako zapisovatele Mgr. Pavla Mráze, jako 
ověřovatele Ing. Z. Klimkovou, Ing. arch. Filipa Kándla. 

průběh hlasování: 
PRO: 8 
PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení bylo přijato. 
 

2. Prostor pro dotazy a náměty občanů 

Ing. Daniel Havlík, CSc. poukázal ne nedokončená opatření, která by měla zklidnit provoz na 
ul. 5. května; starosta informoval tazatele o návrhu, který aktuálně zpracovává dopravní 
inženýr – v plánu je zavedení sdílené zóny, která bude začínat příčným prahem za křížením 
ulic 5. května a Fügnerova, další příčný práh pak bude umístěn zhruba doprostřed mezi 
vyústěními ulic Jugoslávská a Anglická. 
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V průběhu odpovědi na tuto otázku se dostavil místostarosta Ing. M. Pánek. 

Další otázku vznesl nový obyvatel Dobřichovic z lokality Dlouhý Díl a týkala se odpadového 
hospodářství; na otázku, zda bude město dále distribuovat nádoby na tříděné komodity (plast, 
papír) starosta odpověděl, že o tom město neuvažuje. Ing. Z. Klimková pak upozornila na to, 
že obyvatelé nejsou připraveni na likvidaci kontejnerových stanovišť na tříděný odpad. 
Starosta upozornil, že zůstanou zachovány podzemní kontejnery v ul. V zahradách a Na 
Vyhlídce; kontejnery na plast a papír z ostatních sběrných hnízd by měly být odstraněny 
v okamžiku, kdy bude na centrálním sběrném místě v ul. 5. května umístěn velkoobjemový 
kontejner na plast (předpoklad je začátkem ledna). 

Zastupitelé dále diskutovali o záměru likvidace kontejnerových stanovišť; z diskuze vyplynulo, 
že aby bylo možné vyhodnotit efektivitu systému svozu odpadů dům od domu, je třeba jej 
udržet v co možná „nejčistší“ formě – aktuální stav nazval zastupitel Ing. V. Bezděk „hybridním“ 
a není z něj možné vygenerovat relevantní data. Po umístění velkoobjemového kontejneru na 
plast na sběrný dvůr tedy budou postupně odstraněny ze sběrných míst kontejnery na plast a 
papír, (polo)podzemní kontejnery a ty na sklo zůstanou zachovány. 

Další dotaz z řad občanů se týkal zavedení optického internetu – tazatel poukázal na to, že 
optická vlákna nemají být zavedena po celém katastru Dobřichovic; i další z účastníků 
zasedání zastupitelstva z řad občanů, pan M. Pathy, upozornil na skutečnost, že společnost 
CETIN prozatím neplánuje zavedení optických vláken po celém území města; Ing. Z. Klimková 
doplnila, že na otázky, kde všude bude optický kabel zaveden, nikdo ze společnosti CETIN 
nereaguje – tajemník tedy doporučil, aby se občané, kteří nebudou mít odezvu na své dotazy 
ze strany poskytovatele služeb, obrátili na úřad, který společnosti CETIN dotazy zprostředkuje 
a pokusí se získat relevantní informace.  

   

3. Schválení rozpočtového opatření č. 3/2025 

V podkladech obdrželi zastupitelé návrh rozpočtového opatření č. 3/2025 a zároveň návrh 
upraveného rozpočtu se zapracovanou předloženou změnou. Součástí podkladů byla rovněž 
tabulka hospodaření k 31. 10. 2025.  

Na výdajové straně rozpočtu došlo k nárůstu průtokových transferů pro ZŠ, ZUŠ a SVČ 
Dobřichovický domek; k navýšení ve stejné výši došlo i na příjmové straně rozpočtu. 

Na výdajové straně rozpočtu dochází též k nárůstu paragrafu, který se týká zejména kultury 
pořádané na zámku, plesu apod., ale i správy zámku. V částce byl zohledněn nárůst nájmu za 
zámek, nárůst mzdy správce, ale především nové nasvětlení zámku ve výši cca 600 tis. Kč. 

Rovněž došlo k nárůstu nákladů, souvisejících s investicemi do areálu sběrného dvora. Ten 
by měl sloužit zčásti i jako zázemí pro technické služby (zastřešení pro štěrk na sypání silnic 
v zimě a traktor, místo pro umývání vozového parku TS, kontejner). 

Výše uvedené úpravy rozpočtu byly zahrnuty v upraveném rozpisu rozpočtu.  

Ing. Daniel Havlík, CSc. vznesl dotaz, jakým způsobem jsou investovány finanční prostředky 
do zámku ze strany jeho majitele – starosta reagoval, že jsou na tuto ze smlouvy plynoucí  
povinnost majitelé zámku pravidelně upozorňováni; dle jejich vyjádření by mělo dojít v nejbližší 
době k investicím do sálů a restaurátorským průzkumům.  

usnesení Z02-13-25: 

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje rozpočtové opatření č. 3 – změnu rozpočtu pro 
rok 2025 v předložené struktuře. Rozpočet města upravený na základě tohoto rozpočtového 
opatření je přílohou usnesení. 

průběh hlasování: 
PRO: 9 
PROTI: 0 
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ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení bylo přijato. 
 

4. Schválení rozpočtu města na rok 2026 

Návrh rozpočtu na rok 2026 vyšel ze skutečnosti roku 2025, z rozpracovaných akcí, které je 
nutno v roce 2026 dokončit, a z plánovaných investičních i neinvestičních akcí.  

Starosta uvedl komentář k jednotlivým paragrafům přímo v tabulce, která byla součástí 
podkladů pro zasedání zastupitelstva; výhled daňových příjmů byl konzultován s členem 
finančního výboru Ing. V. Bezděkem.  

Starosta dále informoval zastupitelstvo o finančních stavech na účtech města. Tyto údaje se 
neprojevily přímo v rozpočtu (v příjmové ani ve výdajové stránce), prostředky na účtech města 
jsou určeny na připravované velké investiční akce města (rekonstrukce ČOV, projekt hasičské 
zbrojnice a zejména nového centra – radnice, sálu ZUŠ a knihovny).  

Zastupitelé rovněž obdrželi srovnání s údaji o hospodaření (tedy příjmy a výdaji) let 2022 - 
2024 a skutečnost hospodaření za leden až říjen 2025.  

Větší část prostředků ze zvláštního účtu na rozšíření ČOV byla spolu s dalšími financemi z 
běžného účtu města v celkové výši 88,9 mil. Kč převedena ke zhodnocení společnosti EnCor 
a Trinity bank (tento účet byl však vypovězen a prostředky budou v nejbližší době převedeny 
k ČNB, kde je vyšší zhodnocení). 

U příjmů starosta vycházel ze skutečnosti předchozích let s tím, že se pokusil zohlednit některé 
makroekonomické i legislativní ukazatele, především nárůst daňových příjmů v souvislosti 
s přechodem povinnosti financovat nepedagogické pracovníky škol z prostředků města. 

Rozpočet je pro rok 2026 koncipován opět jako schodkový, což je však s velkou rezervou 
kompenzováno stavy na účtech města. Z větších akcí v rozpočtu je počítáno s investicemi do 
první etapy rekonstrukce ČOV, která byla zahájena (vítězem výběrového řízení je společnost 
T4 Building a celkové náklady na tuto stavební akci činí 22,7 mil. Kč) a investicemi do 
vodovodní a kanalizační infrastruktury dle plánu obnovy vodovodu a kanalizace, zpracovaného 
správcem VaK. K tomu starosta dodal, že až po odeslání podkladů zastupitelům obdržel od 
správce vodohospodářské infrastruktury, společnosti AQUACONSULT, dokument “Plán 
obnovujících oprav”, kde byla oproti předpokladům zejména z důvodu obnovy horního 
tlakového pásma změněna částka u kapitoly “vodovod” – v této položce tedy bude třeba 
navýšit částku o cca 4 mil. Kč. 

Starosta dále informoval zastupitele o pokračujících přípravách výstavby radnice a 
multifunkčního sálu; paralelně s touto stavbou měla být původně zahájena i výstavba nové 
hasičské zbrojnice – na tuto akci bylo původně v rozpočtu určeno 10 mil. Kč, avšak vzhledem 
k aktuálním okolnostem starosta navrhl ponechat v této kapitole pouze 1 mil. a zbytek použít 
na jiné urgentní akce – např. na novou fasádu budovy ZŠ v Raisově ul.; tam tedy bude částka 
9 mil přesunuta. V případě, že město získá na výstavbu nové hasičské zbrojnice dotaci, bude 
stavba neprodleně zahájena. 

Zastupitel Martin Jurkovec poukázal na skutečnost, že je třeba pro SDH Dobřichovice nalézt 
přechodné působiště, a to takové, kde nebude zamrzat voda v cisternách a  kde bude možné 
uskladnit kompletní hasičskou výstroj a výzbroj; od ledna tedy bude třeba začít pracovat na 
hledání takového místa. 

Zastupitel Ing. M. Pánek upozornil, že pravděpodobná délka umístění SDH Dobřichovice v 
jiných prostorách jsou tři roky.  

Místostarosta dále zmínil průchod mezi Palackého ulicí a ul. Lomenou, který je stěžejní pro 
bezpečnost dětí z některých lokalit a jsou na něj v rozpočtu vyčleněny 4 mil. Kč; tato částka 
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zahrnuje vykoupení pruhu předmětného pozemku, věcné břemeno, které je pro výstavbu 
tohoto průchodu nezbytné, a dále částečnou rekonstrukci stodoly, která je na daných 
pozemcích umístěna. 

Ing. P. Kaplan upozornil na potřebu nátěru mostu přes Berounku; v této souvislosti tedy bude 
třeba navýšit paragraf týkající se ostatních komunikací o další 4 mil. Kč.  

Zastupitel Ing. V. Bezděk navrhl z důvodu přehlednosti schválit rozpočet v předložené podobě 
a změny řešit rozpočtovým opatřením č. 1 na nejbližším zasedání zastupitelstva. 

Zastupitelka Ing. Z. Klimková vznesla dotaz na průchod z ul. Svážná – starosta reagoval, že 
je právě dokončován projekt; město se pokusí o získání dotace, ale realizace průchodu na ní 
není závislá. Místostarosta požádal o to, aby byl i tento bod zahrnut do rozpočtového opatření; 
tajemník zjistí u Ing. arch. O. Hájka rámcovou cenu akce a dle její výše pak rada rozhodne o 
termínu realizace. 

usnesení Z03-13-25: 

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje rozpočet na rok 2026 ve struktuře navržené 
starostou. Schválený rozpočet na rok 2026 je přílohou č. 1 zápisu ze zastupitelstva. 

Zastupitelstvo bere na vědomí rozpis rozpočtu, na jehož základě byl rozpočet na rok 2026 
sestaven. 

průběh hlasování: 
PRO: 9 
PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení bylo přijato. 
 

5. Schválení Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě k zajišťování činnosti podle 
zákona o obecní policii s městem Řevnice 

Zastupitelé obdrželi v podkladech návrh Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě k zajišťování 
činnosti městské policie, který předložil starosta Řevnic Ing. T. Smrčka.  

Starosta města Dobřichovice Ing. Petr Hampl přednesl zastupitelům základní fakta: 
zasmluvněná základní hodinová cena je navýšena ze 470,- Kč na 490,- Kč (zohledňuje pouze 
část nárůstu mzdových tarifů v předchozích čtyřech letech), které musí být řešeno dodatkem 
smlouvy; dle sjednané smlouvy s odvoláním na zadávací podmínky může město Řevnice 
uplatnit navýšení ceny o roční míru inflace - to dle smlouvy nemá být řešeno dodatkem.  Za 
dobu trvání smlouvy toto navýšení proběhlo v roce 2023 o inflaci za rok 2022, která činila 
15,1 %, a v roce 2025 o inflaci za rok 2024, která činila 2,4 %.  Navýšení v roce 2024 o inflaci 
za rok 2023 ve výši 10,7 % město Řevnice neuplatnilo.  

Aktuální výše čtvrtletní platby v roce 2025 je 720.139,28 Kč. Navýšení základního hodinového 
tarifu (bez uplatnění inflace za rok 2025) by znamenalo v roce 2026 čtvrtletní platbu  
750.783,- Kč, tedy meziroční navýšení platby za čtvrtletí o cca 30 tis. Kč.  

Následná diskuze zastupitelů se týkala zejména činnosti MP; zastupitel Ing. V. Bezděk 
připomněl např. problematiku parkování při velkých kulturních akcích, které dle jeho názoru 
městská police nezvládá uřídit; dle místostarosty Ing. M. Pánka jde však konkrétně tento 
problém spíše na vrub města, které nemá zpracovanou strategii parkování při takto velkých 
akcích.   

Zastupitel Martin Jurkovec vyjádřil s prací MP Řevnice zásadní nespokojenost a zároveň 
konstatoval názor, že vykazované hodiny strávené hlídkami MP v Dobřichovicích absolutně 
neodpovídají skutečnosti a předkládané výkazy nejsou kontrolovatelné. Dále zmínil 
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problematiku distribuce drog - ta je údajně ve městě Dobřichovice poměrně rozšířená.   

Další diskuze se týkala kroků, které by mělo město podniknout k nápravě situace; výsledkem 
bylo svolání pracovní schůzky zastupitelů, na kterou bude kvůli konzultaci přizván i dřívější 
velitel MP Černošice Mgr. G. Dušička; na tomto jednání bude stanoven další postup 
(možnostmi jsou výpověď smlouvy a vyhlášení nového výběrového řízení na služby MP, 
setrvání ve spolupráci s MP Řevnice a změna smlouvy zahrnující konkretizaci činností MP na 
katastru města Dobřichovice, kroky vedoucí k založení vlastní MP apod.) nebo např. 
konkretizace kontrolních mechanizmů činnosti hlídek MP. Předběžný termín jednání byl určen 
na 13. ledna. 

Před hlasováním opustil jednací místnost zastupitel Ing. M. Pánek. 

usnesení Z04-13-25: 

Zastupitelstvo města Dobřichovice neschvaluje Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě k 
zajišťování činnosti podle zákona o obecní policii s městem Řevnice.  

průběh hlasování: 
PRO: 8 
PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení bylo přijato. 
 

6. Schválení bezúplatného převodu realizované investice "Cyklostezky mezi 
Dobřichovicemi a Karlíkem“ 

Starosta informoval zastupitele o finalizaci projektu cyklostezky mezi Dobřichovicemi a 
Karlíkem -  cyklostezka propojující obě obce byla vybudována v rámci projektu „Bezpečná 
cyklodoprava z Karlíka do Dobřichovic“ ve spolupráci obce Karlík a města Dobřichovice v 
letech 2013 a 2014; samotná stavba cyklostezky vede Viničnou alejí a nachází se na 
katastrech obou obcí; proto město Dobřichovice po vzájemné dohodě poskytlo svůj pozemek 
pro provedení stavby; bylo dohodnuto, že po ukončení doby udržitelnosti bude část stavby na 
katastru města Dobřichovice převedena bezúplatně do jeho vlastnictví. 

Stavba byla provedena s dotací od ROP Střední Čechy a řádně uvedena do provozu. 

Finanční rozdělení stavby bude finálně upřesněno ve vzájemné Dohodě o bezúplatném 
převodu, včetně vyčíslení odpisů k 31.12. 2025, aby bylo možné ze strany města Dobřichovice 
vložit tento majetek a zbývající část k odpisům, a to k účetnímu datu 1. 1. 2026. Dohoda 
obsahuje pořizovací cenu stavby, oprávky, vyčíslení dotace, rozpuštění dotace atd. Vše bude 
vyčísleno k 31.12. 2025. 

Před hlasováním se do sálu vrátil zastupitel Ing. M. Pánek. 

usnesení Z05-13-25: 

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje bezúplatný převod stavby "Cyklostezky mezi 
Dobřichovicemi a Karlíkem“ nacházející se na části pozemku par. č. 585/2, katastr 
Dobřichovice, od obce Karlík, dle předložené Dohody o bezúplatném převodu vlastnického 
práva s tím, že v Dohodě budou upřesněny odpisy k 31.12. 2025, aby mohl být majetek převzat 
do vlastnictví města k 1. 1. 2026. Město Dobřichovice pověřuje starostu podpisem této 
vzájemné Dohody. 

průběh hlasování: 
PRO: 9 
PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0 
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Usnesení bylo přijato. 
 

7. Schválení Obecně závazné vyhlášky města Dobřichovice o místním poplatku 
ze psů 

V podkladech obdrželi zastupitelé návrh novelizované vyhlášky o místním poplatku ze psů. 
Vyhláška obsahuje navýšení poplatku, reflektující obvyklou výši poplatku v okolních obcích. 
Starosta informoval, že v  současné době město vybere (dle stávající vyhlášky) ročně cca 
50.000,- Kč z poplatku za psy. Přitom náklady na nákup sáčků na psí exkrementy činí ročně 
až 60.000,- Kč. Město zároveň eviduje větší množství žádostí ze strany majitelů psů na 
doplnění dalších stojanů na sáčky na psí exkrementy a košů na odpad. Snahou tak je, aby 
poplatek pokryl náklady, související s úklidem po psech (nákup sáčků na psí exkrementy, úklid 
chodníků, parku) a umožnil osazení dalších stojanů na sáčky a košů na odpad. 

Tajemník porovnal výši místních poplatků ze psů v okolních obcích; město Dobřichovice 
doposud vybíralo 150,- Kč ročně, stejně tak jako Všenory; Lety 200,- Kč / rok, Řevnice 360,- 
Kč / rok, Černošice 700,- Kč za rok; starosta tedy navrhl zvýšit poplatek za 1 psa na 400,- Kč 
za rok, za každého dalšího pak na 650,- Kč za rok, u seniorů 200,- Kč / 1 pes, 300,- Kč každý 
další.    

usnesení Z06-13-25: 

Zastupitelstvo města Dobřichovice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku města Dobřichovice 
o místním poplatku ze psů. 

průběh hlasování: 
PRO: 9 
PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

8. Zpracování vnitřní směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

Projednání tohoto bodu navrhla zařadit do programu zastupitelka a předsedkyně kontrolního 
výboru Ing. Zdeňka Klimková. Ta nejprve konstatovala, že kontrolní výbor dospěl k závěru, že 
úkol rady, aby tato směrnice byla přijata, nebyl ani splněn, ani zrušen; kontrolní výbor tedy 
doporučuje zpracování této směrnice z několika důvodů – zejména kvůli velikosti obce, 
množství veřejných zakázek, stanovení základních principů, ochraně města, rady i 
zastupitelstva před případnými chybami, zvýšení transparentnosti i hospodárnosti, podpoření 
hospodářské soutěže, zaručení rovného přístupu k dodavatelům veřejným zakázkám, 
zachování stejného přístupu k veřejným zakázkám i po personálních či politických změnách 
ve vedení města apod.  

Ing. Z. Klimková dále navrhla usnesení, ve kterém zastupitelstvo ukládá radě města 
vypracovat a předložit ke schválení Vnitřní směrnici pro zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu. 

Starosta konstatoval, že město se při zadávání veřejných zakázek striktně drží zákona, v 
mnoha případech pak postupuje ještě přísněji, než zákon o zadávání veřejných zakázek 
ukládá; valná většina zakázek bývá zpracována a administrována externím spolupracovníkem 
města v oblasti veřejných zakázek Ing. Petrem Šiškou. Ing. Z. Klimková zareagovala, že město 
by mělo prostřednictvím směrnice v rukách základní kodifikaci procesů postupu při zadávání 
veřejných zakázek. Směrnicí, kterou má přijatu většina obcí a měst, dojde ke zjednodušení 
veškerých procesů při zadávání VZ. 

V následné diskuzi zazněly rovněž protiargumenty k tomuto návrhu – např. ten, že směrnice 
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tohoto typu není všemocným protikorupčním nástrojem, či ten, že směrnice může svázat ruce 
městu při jednoduchém zadávání drobných zakázek osvědčeným dodavatelům, a to i přesto, 
že i v současnosti jsou tyto zakázky řešeny striktně dle zákona. 

Po skončení diskuze doporučil místostarosta Ing. M. Pánek rozhodnout o  tomto bodu na 
dalším zasedání zastupitelstva poté, co bude znám i oponentní posudek k potřebě přijmout 
tuto směrnici – tajemník zadá jeho zpracování. Zastupitelé s tímto návrhem souhlasili.     

 

9. Závěry z činnosti kontrolního výboru 

Ing. Z. Klimková odprezentovala závěry z činnosti kontrolního výboru; první z nich se vztahoval 
k předchozímu bodu, tedy neplnění usnesení rady č. 02-41-17 o přijetí směrnice pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu, které je třeba buď zrušit, nebo naplnit. 

Dalším zjištěním bylo nedodržování lhůt pro četnost zasedání zastupitelstva stanovených 
zákonem – podle § 92 odst. 1 zákona o obcích se zastupitelstvo obce schází podle potřeby, 
nejméně však jedenkrát za 3 měsíce; dle vyjádření Ing. Z. Klimkové nebylo dodrženo 
ustanovení tohoto zákona v aktuálním volebním období celkem šestkrát. 

Kontrolní výbor doporučil stanovit plán zasedání zastupitelstva do konce aktuálního volebního 
období, kdy bude zákonem stanovená lhůta dodržována, s možností vložení mimořádných 
zasedání. Jedním z argumentů pro ustanovení pevného plánu termínů zasedání byla i potřeba 
včasného plánování času jednotlivých zastupitelů, aby se mohli na zasedání dostavovat 
v maximální možné míře. 

Starosta konstatoval, že aktuální přítomnost zastupitelů na zasedání je ovlivněna zejména 
respiračními chorobami, a nastavení pevných termínů tuto skutečnost nikterak neovlivní; 
zasedání zastupitelstva pak doposud svolával pouze ve chvíli, kdy byly k dispozici body 
k projednání; z diskuze pak vyplynulo, že dodržování lhůty stanovené zákonem je nezbytné, 
ale stanovení termínů až do konce volebního období většina zastupitelů odmítla. 

Místostarosta Ing. M. Pánek navrhl usnesení, ve kterém zastupitelstvo vezme zprávu 
kontrolního výboru na vědomí. Zastupitelka Ing. Z. Klimková však trvala na hlasování o 
původně navrženém usnesení. 

usnesení Z07-13-25 - protinávrh: 

Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu kontrolního výboru. 

průběh hlasování: 
PRO: 6 
PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 3 

Protinávrh nebyl přijat. 

usnesení Z07-13-25: 

1. Zastupitelstvo města Dobřichovice ukládá starostovi obce, aby zajistil svolávání zasedání 
zastupitelstva v souladu s § 92 odst. 1 Zákona o obcích, tj. nejméně jedenkrát za tři měsíce.  

průběh hlasování: 
PRO: 9 
PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení bylo přijato. 

2. Zastupitelstvo města Dobřichovice dále ukládá starostovi města vypracovat a předložit 
zastupitelstvu města ke schválení plán s termíny zasedání zastupitelstva na období do konce 



8 

 

volebního období s frekvencí odpovídající minimálně zákonné povinnosti. 

 
PRO: 4 
PROTI: 4 
ZDRŽEL SE: 1 

Usnesení nebylo přijato. 
 

Ve 21:05 bylo 13. zasedání Zastupitelstva města Dobřichovice ukončeno. 
 

 

 
Ověřila 
dne: …………… 2026                                 dne: …………….2026 

 

 

Ing. Zdenka Klimková                                                          Ing. arch. Filip Kándl  

 
 
  
    
 
        Ing. Petr Hampl 
starosta města Dobřichovice 
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